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1. P(z) =2+ 2+ 2+ 2 ve Q(x) = 2° — x + 3 polinomlar: veriliyor.
Q(a)|P(a) olacak gekilde bir a tamsayist bulunmadigini gosteriniz.

2. BveC acgilar1 45°’den biiyiik olan bir ABC' ti¢ggeninin dig bolgesinde
m(CAM) = m(BAN) = 90° olacak sekilde ACM ve ABN ikizkenar dik

tiggenleri, i¢ bolgesine ise m(@) = 90° olacak gekilde BC'P ikizkenar dik
icgeni ciziliyor. M N P ii¢cgeninin de ikizkenar dik iiggen oldugunu gosteriniz.

3. 1+4% +4Y = 2? denkleminin pozitif tamsayilardaki tiim coziimlerini
bulunuz.

4. Bogolmayan A C {2,3,4,5, ...} kilmesinde agagidaki 6zellik saglaniyor.
neAise (n*+4)e€ Ave ([y/n]+1) €A

A =1{2,3,4,5,...} oldugunu gosteriniz.

5. 8 kiginin bulundugu bir partide herkes en fazla 3 kigiyi tanimiyor. Bu
8 kiginin kendi icinde birbirini taniyan 4 c¢ifte ayrilabilecegini gosteriniz.

Sinav sturesi 3% saattir.
Basanrilar dileriz.



